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Para realizar mermelada se usan 2 kilogramos 
de azúcar cada 6 kilogramos de naranjas.
a. Completen la tabla para que la mermelada que 
se obtenga sea del mismo gusto que la anterior. 

Cantidad de kilogramos 
de naranja

66 123

Cantidad de kilogramos 
de azúcar

23 35

b. Si se mezclan 5 kilogramos de azúcar con 
14 kilogramos de naranjas, ¿se obtiene una 
mermelada más dulce o menos dulce que la 
anterior?

Marcos vende melones a $19 cada uno. Arma 
una tabla para cobrar más rápido. Completen la 
tabla. 

Cantidad de melones 1 10 100 1.000

Precio a pagar

El tren que une La Plata con Tucumán tiene 
18 coches que llevan 49 personas sentadas 
cada uno. ¿Es cierto que pueden viajar más de 
500 pasajeros? Expliquen cómo lo pensaron.
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